MAnpodopikn — I Aukeiou
EKOQNHZH

OEMA 2

2.1 No PETATPEPETE TIC TILO KATW AEKTIKEC TIPOTAOCELC OTLG AVILOTOLXEC CUVONKEG EAEYXOU

(Aoyikég ekdpaoelg) oe TAQIZA:

1. O aplBuog x va eival aptlog

2. H tjun ¢ petaPAntigy va sivatl dSupridlog aptBuog
3. H petafAntn z va eivatl moAAamAdolo tou 2 kal tou 3
4. H mpaypatikn LetaBAntn a va eival aképalog aplOpog

5. H tetpaywvikn pila tng petapAntng b va woovtal pe to mnAiko g dlatpeong tou b pe 1o
10

Movaébec 15

2.2 Alvetal TO TAPOKATW TIPOYPOLA TIOU EXEL OTOXO VA Yepioel éva dlodldotato Tivaka
akepaiwv 10x10 pe 1 kat 0, €ToL wWote OAa Ta oTolXela TNG KUpPLAG Kol SeUTEPELOVCAC
Staywviou va givat 1 kat oAa ta urtodouta 0. Na cuUmMANPWOETE KATAAAAAWG TOL KEVA OTO

TIPOYPOUAL.

MPOrPAMMA ©2_6
METABAHTEX

AKEPAIEZ: A[20, ..[1]..1, 1, j
APXH

FIA 47AMO 1 MEXPI ..[2]..

FrTA j ANO 1 MEXPI 10
AN (1= J) H (..[3]..) TOTE
Al1, g1 €« ..[4]..

AANAIQS
A[7, i1 € ..[5]..
TEAOZ_AN

TEAOZ_ENMANAAHYHZ
TEANOZ_ENANAAHYHZ
TEAOZ_IPOrPAMMATOZ ©2_6

Movaébeg 10
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MAnpodopikn — I Aukeiou
AYZH

OEMA 2.1

1. X MOD 2 =0

2. (y>=10 KAI y<=99) H (y>=-99 KATI y <=-10)
(Mpénet va mapw umoyn Hou Kal Toug apvnTikoug Supridlouc)

3. Z MOD 2 = 0 KAT z MOD 3 =0

4. a = A_M(a)

5. T_P(b) = b/10

OEMA 2.2
NETITOUEPELEC VLA TOUG TETPOYWVLIKOUG TIVOKEC TNV-0pOoAoyia Kal TLG LALaLTEPOTNTECG TOUG OTNV
evotnta 20.

NMPOIrPAMMA ©2_6
METABAHTEX

AKEPAIEs: A[10,101, i, j
APXH
F'TA i AnMO 1 MeExXpI 10
TA j AMO.-1 MEXPI 10
AN (i & j) H @+]j=11) TOTE

Ali, j1. €< 1
ANNIQS

Ali, j1 <« 0
TEAOZ_AN

TEANOZ_EMANAAHYHZ
TEAOZ_ENMANAAHYHZ
TEAOZ_IMPOIrPAMMATOZ 0©2_6
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